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     Podul va fi amplasat la o distanţă de aproximativ 4,7 km de actualul pod istoric. Podul peste
Tisa, care urmează a fi construit la Sighetu Marmaţiei, este încă în faza de proiectare la
CNADR.            Se derulează procedura de rezolvare a situaţiei juridice a terenurilor unde se
va realiza podul. Este vorba de o suprafaţă de 5 ha de teren, care trebuie trecut în domeniul
statului. Dacă vor exista oprelişti din cauza proprietarilor acestor suprafeţe, se vor deschide
conturi pentru aceste persoane, iar banii reprezentând despăgubirile vor fi depuşi acolo.
Despăgubirea se va face „la justa valoare a terenurilor agricole”. Ulterior, după ce toate aceste
probleme vor fi rezolvate, se va putea începe la construcţia podului. Acesta va avea patru benzi
de circulaţie şi va fi o lucrare de anvergură.                      Partea de
construcţie a podului revine statului român în integralitate
 
   
 
  
Viceprimarul oraşului, Horia Scubli, a precizat că partea de construcţie a podului revine statului
român în integralitate. De asemenea, partea de infrastructură rutieră va fi suportată din surse
proprii de fiecare ţară în parte, respectiv Ucraina şi România. Locaţia prevăzută pentru
construcţia podului este zona Tepliţa. Se mizează pe accesarea de fonduri guvernamentale
pentru materializarea proiectului.
 
   
 
  
În prezent, există un singur pod care asigură trecerea în Ucraina la Sighet, fiind unul vechi,
istoric, cu o singură bandă de acces auto. Noul pod va fi unul modern, menit a satisface nevoile
zonei şi a facilita legătura cu Ucraina, pentru încurajarea activităţilor de natură economică.
Podul va fi amplasat la o distanţă de aproximativ 4,7 km de actualul pod istoric. Investiţia va
cuprinde înfiinţarea unui punct de trecere a frontierei, a unui drum de acces până în DN 18,
drum care este prevăzut a face parte din viitoarea centură a oraşului. De asemenea, se vor
construi clădirile de la punctul de control şi trecere a frontierei. O sumă totală pentru realizarea
proiectului este vehiculată la 11 milioane euro. Prin realizarea acestui pod va fi deschis un
culoar spre Europa de Vest, scurtându-se semnificativ distanţa spre Polonia.
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